

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования

**«КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ им. В.П. АСТАФЬЕВА»**

Институт социально-гуманитарных технологий

Кафедра специальной психологии

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ

Студентка(ки) **Поляковой Екатерины Владимировны**

Направленность (профиль) образовательной программы

37.04.01 Психология,

Психологическое консультирование и психотерапия

Тема выпускной квалификационной работы:

**«Программа психологического сопровождения эмоциональных
состояний женщин молодого возраста в послеродовом периоде»**

Исследование, выполненное Е.В. Поляковой посвящено проблеме изучения эмоциональных состояний женщин молодого возраста в послеродовом периоде и разработке психологической программы их сопровождения. Обозначенное направление исследования является мало изученным в современной психологии и весьма перспективным, поскольку от эмоционально-личностного благополучия женщины в период после родов зависит уровень качества жизни женщины и ребенка. Представленное исследование является актуальным и представляет существенный интерес, как для теории, так и психологической практики. Выбранная тематика работы содержит ярко выраженную практико-ориентированную направленность.

Реализованное Е.В. Поляковой исследование отражает новизну, раскрывающуюся в разработке и апробации программы психологического сопровождения эмоциональных состояний женщин молодого возраста в послеродовом периоде.

В период выполнения работы Е.В. Полякова проявила старательность, заинтересованность и упорство; ответственно подходила к реализации исследования. Систематическое посещение научного руководителя, дисциплинированность и выполнение рекомендаций позволили своевременно и качественно завершить реализуемое исследование.

Поляковой Е.В. было проанализировано большое количество отечественной и зарубежной литературы, что позволило выпускнице определить современное состояние проблемы, разработать модель исследования и психологическую программу сопровождения эмоциональных состояний женщин молодого возраста в послеродовом периоде. В процессе реализации исследования выпускница успешно решила все поставленные задачи: продемонстрировала владение навыками анализа первоисточников, осуществление исследовательской деятельности и оформления ее результатов.

Достоверность и надежность результатов и выводов обеспечиваются исходными методологическими положениями, опирающимися на современные достижения психологической науки и практики; выбором и реализацией комплекса научно-исследовательских, психодиагностических и психоразвивающих методов, соответствующих цели, задачам и логике исследования; сочетанием количественного и качественного анализа результатов эмпирического исследования.

Проведенное выпускницей исследование соответствует требованиям, предъявляемым к данному виду работам, и может быть рекомендовано к защите.

«27» ноября 2023 г.

канд. психол. н., доцент,
доцент кафедры специальной психологии
Института социально-гуманитарных технологий
Красноярского государственного
Педагогического университета
Им. В.П. Астафьева



Н.О. Верхотурова